

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS**VICEPRESIDENCIA Y CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y JUSTICIA**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Orden de 8 de julio de 2020 por la que se convoca el proceso selectivo para el acceso en los cuerpos de la Policía Local de Galicia, escala básica, categoría de oficial, turnos de acceso de promoción interna y movilidad (código de procedimiento PR461C).

Advertidos errores en la citada orden, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* núm. 137, de 10 de julio de 2020, en virtud de lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas, procede hacer las siguientes correcciones:

En la página 27662, donde dice: «1.1. El objeto del proceso selectivo es cubrir 20 plazas de los cuerpos de Policía Local, categoría de oficial, escala básica», debe decir: «1.1. El objeto del proceso selectivo es cubrir 15 plazas de los cuerpos de Policía Local, categoría de oficial, escala básica».

En la página 27664, donde dice: «2.2.c) Contar con una antigüedad mínima de 5 años en esa categoría; deberán faltarles como mínimo ocho años para el pase previsto a la situación de segunda actividad», debe decir: «2.2.c) Contar con una antigüedad mínima de 3 años en esa categoría, y les deberán faltar como mínimo ocho años para el pase previsto a la situación de segunda actividad».

En la página 27684, en el anexo II, relación de plazas convocadas, donde dice:

«Carballo	2
Fene	1
Ferrol	3
Miño	1
A Guarda	1
O Grove	1
Ortigueira	1
Ourense	3
Ponteareas	1
Pontedeume	1
Redondela	1
Santiago de Compostela	1
Soutomaior	1
Vilagarcía de Arousa	1
Viveiro	1»



Debe decir:

«Ayuntamiento	Nº plazas convocadas	Modalidad
Carballo	2	Promoción interna
Fene	1	Promoción interna
Ferrol	3	Promoción interna
Miño	1	Promoción interna
A Guarda	1	Movilidad
Ortigueira	1	Promoción interna
Ponteareas	1	Promoción interna
Redondela	1	Promoción interna
Santiago de Compostela	1	Movilidad
Soutomaio	1	Promoción interna
Vilagarcía de Arousa	1	Promoción interna
Viveiro	1	Promoción interna»

